
А. Е. ЛЕСТЕВ

ПОМНИТЬ И ЛЮБИТЬ

Акоп Погосович Назаретян был великим ученым и замечательным человеком. Он запомнился мне очень открытым и доброжелательным, всегда стремился подсказать, направить и помочь своим молодым коллегам. Мне запомнилось, как Акоп Погосович инструктировал меня, как следует реагировать на критику моих работ со стороны коллег – когда следует соглашаться, когда необходимо внести косметические корректировки и когда нужно стоять на своем. Безусловно, эта открытость и доброжелательность, несмотря на все высокие звания и должности, является чертой замечательного и, без преувеличения, великого человека. Не так давно Акоп Погосович предложил мне подготовить новую статью для журнала «Историческая психология и социология истории», и я обещал поработать над ней, но так и не успел выполнить свое обещание.

Светлая память!